

Форум**Россия студенческая**

Политехники принимают участие в Общероссийском форуме «Россия студенческая» и финале Российской национальной премии «Студент года», которые проходят с 14 по 18 ноября в Ставрополе на базе Северо-Кавказского федерального университета.

В течение пяти дней студенты пройдут обучение по семи приоритетным направлениям работы Ассоциации студентов и студенческих объединений России: «Студенческое самоуправление», «Компетенции», «Команда», «Интеллект», «Патриот», «Медиа» и «Творчество». По каждому из них активисты прослушают мастер-классы от экспертов, презентуют свои работы и выполняют практические задания. Участников ждут встречи и дискуссионные площадки с представителями федеральных органов исполнительной власти, выдающимися общественными и политическими деятелями.

Участниками очного этапа Российской национальной премии «Студент года - 2016» в этом году стали 219 человек из 64 регионов страны - студенты очной формы обучения высших и профессиональных учебных заведений, представители студенческих объединений и организаций, лидеры и руководители советов обучающихся. Ребята будут соревноваться в 13 номинациях, которые определяют самых творческих, спортивных и активных студентов.

В рамках форума также состоится финал всероссийского конкурса интеллекта, творчества и спорта «Мисс Студенчество России» и IV Съезд Ассоциации студентов и студенческих объединений России.